

## 高温下坚守岗位 请为他们送清凉

# 姐弟俩摆摊赚钱献爱心 热心大哥悄然添水“续航”

本报记者 陈青松 陈荣汉 黄海莲 林小杰 尤泽勇

连日来,第七届“夏日送清凉·请喝一瓶水”大型公益行动在社会各界的响应下,掀起了一股股爱心热潮,热心市民、商家、企业纷纷加入其中,弘扬了公益新风尚,展现了晋江这座城市的文明之风。截至昨日18时,爱心水捐赠总量已超15万瓶。

### 姐弟摆摊挣钱 捐出5箱爱心水

近日,来自晋江陈埭的龙凤胎姐弟林铂千和林铂靖,在妈妈林思荣的陪伴下,将他们捐赠的5箱爱心水送到了晋江报业大厦。

“天气这么热,在户外工作的叔叔阿姨很辛苦。”姐姐林铂千刚说完,弟弟林铂靖也凑上来补充道:“希望叔叔阿姨们多喝水,多补充水分,这样就不会中暑了。”

姐弟俩今年7周岁,今秋即将就读二年级,这些爱心水是他们用摆摊挣的钱采购的。“为了让孩子们在暑期体验生活,我做了一些蛋挞,晚上和孩子一起在晋江市第二体育中心摆摊,一共挣了100多元。”林思荣说。

听说今年的公益行动启动后,两个孩子就决定把这100多元捐出来买水。“希望孩子通过参与公益行动,从小在心中埋下爱的种子,也希望更多人参与送水活动,将爱心传递下去。”林思荣表示。



龙凤胎姐弟林铂千和林铂靖捐献爱心水。

### 征集令

广大爱心企业、热心市民和商家,如果你们也想加入“夏日送清凉·请喝一瓶水”公益行动,欢迎拨打爱心热线0595-82003110,或在晋江经济报微信公众号后台留言姓名、地址、联系方式,将有专人与您对接。本次公益行动诚邀全市上下及海外各界一起携手,为晋江城市降温,为晋江人文加分。

### 这位大哥,你送水的样子真帅!

17日,位于晋江市社区店路口常乐基门前的赠水点再次见证了社会温情的传递。

当天14时,随着外卖小哥络绎不绝地前来取水,社店路口常乐基门前爱心水箱内的水源迅速见底,正当赠水点负责人吕聪龙准备及时补充时,竟意外地发现水箱内悄然多出了两箱水。

吕聪龙查看监控发现,原来,在中午12点52分左右,一辆白色轿车停靠在路边,一位热心大哥默默下车,将两箱矿泉水一一搬进水箱后便匆匆离去,未留下一句话语。“感谢这位匿名的好心人,他的善举让我们看到了社会的美好与温暖。”吕聪龙十分感动。

自本报发起“夏日送清凉·请喝一瓶水”公益行动以来,常乐基已连续七年设立爱心赠水点,为过往的劳动者提供免费饮用水。

“我们店正处于社马路与泉安路的交会处,这里人流量、车流量大,每天都有很多户外工作者经过。”吕聪龙介绍,“多年来,这个爱心赠水点逐渐成为大家心中的一片绿洲,周边很多爱心人士也自发加入,这种爱心接力让人倍感温馨。”



### 花絮

### “阅见美好”遇见美好

近日,晋江市第二实验小学2023级14班“阅见美好”阅读小组捐赠的1200瓶爱心水抵达晋江报业大厦。为表达对户外工作者的敬意,阅读小组成员主动捐出各自的零花钱购买爱心水,并承担搬运工作。

小小的身体,大大的能量。大家用稚嫩的双手,有序搬运着一箱箱矿泉水,贡献自己的一份力量。阅读小组成员施博彦说:“在参与公益行动时,我最大的收获是学会关心和帮助他人,为社会做出一份贡献。”

### 传递温暖和关爱

近日,福建天衡联合(泉州)律师事务所为公益行动送来了12000瓶“爱心水”。该律所党支部书记张梦洋表示:“这项活动打破了传统公益的界限,真正实现了全民参与。无论是街头巷尾的交警、辛勤奔波的快递员,还是默默付出的建筑工人,都能感受到来自社会的关怀与温暖。这种‘人人参与、人人受益’的模式,极大地增强了公益活动的社会影响力。”

值得一提的是,该律师事务所的员工也是这项公益活动的直接受益者之一。张梦洋告诉记者,在去年参与活动期间,就有同事在赠水点喝到了由律所捐赠的饮用水,这不仅让他们感受到了团队的温暖,也加深了对公益活动的认同感。

## 安踏集团旗下多品牌 获可持续发展认证

本报讯(记者 柯国笠)日前,安踏集团旗下的安踏(中国)有限公司、斐乐体育有限公司、可隆体育(中国)有限公司及迪桑特(中国)有限公司分别荣获由Intertek颁发的多项可持续发展认证,包括全球再生标准(GRS)、回收声明标准(RCS)、责任羽绒标准(RDS)及责任羊毛标准(RWS)的认证。这标志着安踏集团在可持续发展道路上迈向新的里程碑。

据悉,Intertek是全球知名的检测、检验、认证服务提供商,其认证体系严苛而全面,被全球行业、机构所认可,具有极高的权威性。其中,GRS认证体系不仅关注产品的再生成分,还对生产流程、供应链管理等进行全面审查;RCS认证强调回收材料使用的真实性和可追溯性,确保整个生产过程中符合严格的环保标准,通过RCS认证,能够向消费者保证其产品在生产过程中对环境的负担降到最低。

在获取认证后,安踏集团的产品将更具市场竞争力,为消费者提供更为可信赖的环保选择。此外,Intertek认证的国际化影响力,也将有助于集团拓展海外市场,进一步巩固其在全球的行业地位。

安踏集团方面表示,集团一直以来积极践行企业社会责任,致力于构建绿色供应链。未来,将继续加强环保技术的研发,推动可持续发展理念在企业内部的深入实践。

## 晋江举行绿色经济产业发展专题研修班

本报讯(记者 蔡明宣)日前,晋江市绿色经济产业发展专题研修班在晋江市委党校正式开班。

本次研修班按照晋江市委、市政府在绿色经济产业发展工作的要求,课程重点围绕绿色经济产业发展政策解读、绿色园区创建、绿色工业发展提升三个模块展开,采取理论学习、现场研学、专题研讨等方式交叉进行,为期8周左右,来自相关市直单位、镇(街道)、国有企业共计43名学员参训。

会议要求,要端正学习态度,珍惜提升机会;要学习思考结合,注重交流研讨;要严肃学习纪律,树立良好学风,充分利用这次培训机会,深入学习、积极交流、共同进步,把学到的知识和经验带回去,结合工作实际,推动晋江经济高质量发展。

## 2024天守暑托班开班

本报讯(记者 施珊妹)日前,2024年晋江市天守服装制造有限公司“快乐成长 安心一夏”职工子女暑托班开班。

开班现场,东石镇总工会主席颜加银表示,工会组织开展的暑托班活动解决职工家庭暑期孩子“看管难”问题,减轻家长的课业辅导压力,是实实在在为职工办实事的举措。在为期4周的暑托班服务中,希望社工、志愿者要确保孩子们的人身安全,为孩子们创造良好的学习和成长环境,让孩子们开心学习,让企业职工安心工作。

天守公司工会主席王翰浩表示,希望小朋友继续保持上学时的课堂纪律,团结同学、尊敬老师,做一个讲文明、有礼貌的小朋友,养成独立能力,学会自己的事情自己做;二是希望参加此次暑托班的各位老师、社工、志愿者要做好各项服务和管理工作,为孩子们创造良好的学习环境,向孩子们传递知识与爱心,弘扬正能量,传播良好社会风尚。

开营第一课,东石派出所社区民警王志鹏以生动的语言和案例,为暑托班的孩子们带来了“安全及防诈骗”讲座。课堂上的案例讲解、趣味互动问答,让安全知识深入孩子内心,教会孩子们识别常见诈骗手段,掌握自我保护技能,为孩子们的暑期生活筑起安全“防护墙”。

## 晋江市-福州大学科技成果、科研平台对接会暨“晋江平台开放日”



## 签订16个校企合作项目 晋江市-福州大学科技成果、科研平台对接会暨“晋江平台开放日”活动举行

本报讯(记者 蔡明宣)昨日,晋江市-福州大学科技成果、科研平台对接会暨“晋江平台开放日”活动在福州大学晋江校区举行。

会上,福州大学科技开发部主任郭艺副作了题为“合力聚势,培育校地发展新动能”的报告,福州大学科技处副处长苏东风作了福州大学高水平科研平台推介,福州大学先进制造学院与海洋学院院长林瑞全作了福州大学晋江校区介绍。

在福州大学科技成果推介环节,福州大学晋江微电子研究院、机械学院、国家环境光催化工程技术研究中心、生物科学与工程学院、先进制造学院生物与环境工程系分别带来“三维垂直堆叠整合芯片的材料、工艺与产业化设备开发”“智能制造视角下的高效能机器人关键技术研究”“工程探索”“工业低浓度VOCs废气治理的节能高效光催化技术与装备”“美味与健康双向下的新型食品研发”“生物降解材料在工农业领域中的应用”成果推介。

值得关注的是,在本次对接会上,晋江市食品行业协会与晋江市智能装备协会发布了晋江市食品、智能制造行业技术需求,包括针对蜜饯行业开发可移动的智能晾晒房、智能设备机械手的运用等。

现场,福州大学还与渠梁电子有限公司、福建得兴拉链科技股份有限公司等企业、协会现场签订了16个校企合作项目。

会后,与会人员集中参观了福州大学国家大学科技园晋江分园、晋江微电子研究院,与相关科研平台、科技成果负责人对接洽谈。福州大学相关科研团队骨干、教师代表赴福建省华宝智能科技有限公司、三六一度(中国)有限公司、福建省向兴纺织科技有限公司等考察交流,进一步了解企业技术堵点和难点,洽谈校企合作。

## 匹克发布奥运代表团装备

本报讯(记者 柯雅雅)17日晚,匹克体育在主题为“实力向上耀巴黎”的奥运装备发布仪式上发布5大洲11国奥运代表团装备。

记者了解到,匹克体育将支持巴西、菲律宾、比利时、塞尔维亚、斯洛文尼亚、新西兰、罗马尼亚、冰岛、阿尔及利亚、尼日利亚、莱索托等11个国家的奥运代表团出征2024巴黎奥运会,并为中国女篮运动员李月汝、黄思静,中国现代五项运动员张明煜、罗帅、李蒨寰、波多黎各篮球运动员阿尔瓦拉多,以及德国国家篮球队、塞尔维亚国家篮球队、塞尔维亚排球国家队、南苏丹国家篮球队等知名运动员和实力运动队提供专业比赛装备,助力他们在奥运会上取得最佳表现。

据悉,此次发布的巴黎奥运会匹克军团的11支代表团的领奖服和运动鞋上,广泛结合了中国传统的龙文化、祥云文化、非遗蝴蝶窗花文化,以及各国的标志性文化元素,配以运动竞技的演化线条,完美地将力与美、文化与体育、中国与世界有机结合。

自2008年在北京奥运会上支持伊拉克、塞浦路斯、巴勒斯坦三个代表团亮相以来,匹克通过“奥运发展计划”,在过去的4届夏季奥运会和4届冬季奥运会中,先后携手巴西、斯洛文尼亚、新西兰等超过20个奥运代表团登上奥运大舞台。



## 七匹狼拟回购5454.55万股股份

本报讯(记者 施珊妹)17日,七匹狼发布股份回购公告,拟于2024年7月17日至2025年7月12日完成公司股份回购计划,拟用于实施股权激励或员工持股计划。此次回购价格不超过5.50元/股,回购总金额不超过人民币3亿元,据此,预计可回购股份数量不超过5454.55万股,具体回购股份的数量以实际回购的股份数量为准。

公告称,该回购计划是为了促进公司健康稳定长远发展,切实保护全体股东的合法权益,增强投资者对公司的信心。

## 柒牌供应链 开展夏季消防安全培训

本报讯(记者 施珊妹)近日,柒牌供应链联合各中心针对2024年度厂区新员工开展供应链夏季消防安全培训,以进一步加强入厂员工安全教育,增强其消防安全意识和应急处理能力。

培训当天,柒牌特邀蓝天救援队老师杜晓航开展讲座。讲座围绕厂区生活中常见的易燃易爆危险物品展开,演示防烟防毒面具、逃生绳、水带等消防逃生用品的使用方法,提升厂区消防安全应急能力。

活动中,柒牌方面还针对二氧化碳灭火器、干粉灭火器等常见灭火器的使用办法进行培训和实操,提高员工对灭火设备的使用技能。

柒牌方面表示,通过本次新员工消防培训,夯实安全底线思维和红线意识,未来也将持续抓实抓细各项安全风险防范工作,为厂区筑牢安全屏障。

## 展示科研成果 凝聚行业力量 2024年食品科技创新大会暨科技创新成果展示与专家对接会将于21日召开

本报讯(记者 柯雅雅)21日,以“新质赋能 食界领航”为主题的2024食品科技创新大会暨科技创新成果展示与专家对接会将在晋江国际会展中心召开。

值得一提的是,对接会还设置了对话环节,专家学者及企业家将从科学、产业两个维度对话,共同探讨食品科学技术创新的热点及方向。“营养与健康食品”“功能性食品研发”“预制菜及加工保鲜技术”“食品加工技术与未来食品”等多个议题将被关注。

天津科技大学党委副书记、校长,中国食品科学技术学会副理事长路福平表示,科技创新是食品安全的坚实保障,也是食品产业高质量发展的必由之路,“本次大会的召开,正是对科技创新在食品领域重要作用的肯定和践行。期待此次盛会能汇聚各方智慧和力量,共同推动食品科技创新迈向新高度。”

晋江市科技局相关负责人表示,本届大会的宗旨是展示科研成果、凝聚行业力量,希望活动可以为参展企业、科研院所提供创新成果展示平台,让产学研沟通更加立体、真实,“会”“展”融合,充分展示行业风采,创造新商机。

食品是晋江继鞋服、纺织后目标打造的第三大千亿产业。历经30多年的积淀,晋江已成为中国最大的休闲食品出口加工基地之一,享有“中国食品工业强市”“全国县域食品经济发展示范县”“中国休闲食品出口加工基地”等美誉。如今,晋江食品产业具备雄厚的工业规模、完善的产业链和良好的经济效益,涵盖糖果、膨化、果冻、烘焙、水产品、调味品、罐头、炒货、紫菜、蜜饯等多个门类,数百个品种,产值占福建省食品工业总产值的15%以上,糖果产量约占全国的25%,福建的90%,果冻产量居国内食品主产区第2位。

天津科技大学教授将带来“生物技术赋能食品配料产业成果”“基于微生态调节的功能性食品研究成果”推介。

值得关注的是,在本次对接会上,晋江市食品行业协会与晋江市智能装备协会发布了晋江市食品、智能制造行业技术需求,包括针对蜜饯行业开发可移动的智能晾晒房、智能设备机械手的运用等。

晋江市科技局相关负责人表示,本届大会的宗旨是展示科研成果、凝聚行业力量,希望活动可以为参展企业、科研院所提供创新成果展示平台,让产学研沟通更加立体、真实,“会”“展”融合,充分展示行业风采,创造新商机。

食品是晋江继鞋服、纺织后目标打造的第三大千亿产业。历经30多年的积淀,晋江已成为中国最大的休闲食品出口加工基地之一,享有“中国食品工业强市”“全国县域食品经济发展示范县”“中国休闲食品出口加工基地”等美誉。如今,晋江食品产业具备雄厚的工业规模、完善的产业链和良好的经济效益,涵盖糖果、膨化、果冻、烘焙、水产品、调味品、罐头、炒货、紫菜、蜜饯等多个门类,数百个品种,产值占福建省食品工业总产值的15%以上,糖果产量约占全国的25%,福建的90%,果冻产量居国内食品主产区第2位。